

吉衡今通车,京广京九“一线牵”

长沙去井冈山缩短5小时,炎陵结束不通客运火车历史



7月1日,连接京九线、京广线两大南北交通大动脉的吉(安)衡(阳)铁路正式通车运营,昆明至上海南T382/1次、南宁至青岛K1138/5/6/7次等6对旅客列车也将同步经此线路运行。这意味着,处在铁路直接辐射区的攸县、茶陵、炎陵不仅正式融入全国铁路网,三地居民前往昆明、上海、青岛等地,可直接在家门口买票坐车。

茶陵等4车站率先迎客

家住茶陵的长沙大学学生江耀东常为路上的交通苦恼不已,“姑且不说每天只有一趟火车,到哪里都要去株洲或长沙转车,最让人受不了的是速度,下午两点半出发有时候晚点到晚上11点。”

今后,江耀东的苦恼将会得到大幅缓解。7月1日,吉衡铁路正式开通,他的家乡将与攸县、炎陵一起正式融入全国铁路网。南昌铁路局客运段副处长郭雪华介绍,7月1日起,经由吉衡铁路将开行6对旅客列车:昆明至上海南T382/1次、南宁至青岛K1138/5/6/7次、南宁至上海南K538/7次、南宁至合肥K1562/1次、徐州至南宁K161/K162次以及昆明至福州K636/7/8/5次。

吉衡铁路从京广线的衡阳引出,途经衡南县、衡东县、安仁县、攸县、茶陵县、炎陵县,进入江西省的井冈山市,记者从广铁集团了解到,目前仅沿线龙市(地处江西)、炎陵、茶陵南、安仁4个车站开始办理客运业务。



炎陵结束无火车历史

6月30日,在炎陵县城卖完菜的刘师傅,挑着担子赶到炎陵火车站,“听说会有一辆试乘车经过,我来看看,以后儿子去南昌读大学就方便了。”吉衡铁路的开通结束了炎陵不通客运火车的历史。

除了将极大方便与惠及沿线市民,作为连接我国两条南北铁路大干线京广线和

京九线的铁路,株洲市铁路办主任张勇表示,京广线株洲至衡阳段是全世界最繁忙的一节铁路,平均3分钟一趟车,株洲车站一天有200趟车经停。吉衡铁路开通后,途经株洲火车站和停靠的车辆会相对减少,有利于缓解市区铁路枢纽压力。

特别值得一提的是,由于吉衡铁路直达井冈山,这

意味着,我省旅游无需绕行即可直达这一红色胜地。郭雪华介绍,原来从长沙到井冈山,需要绕道南昌,然后再经南昌转车去井冈山,花费时长达10小时,吉衡铁路开通之后,从长沙坐高铁到衡阳,然后从衡阳直达井冈山,时长缩短至5个多小时。

■记者 蔡平 潘海涛
通讯员 刘毅 李镁铭



“打通任督二脉”是道坎

说起任督二脉,人们脑海里总是充满了武侠色彩。练就旷世神功的大侠们无不不是打通了任督二脉。

如果将全国铁路版图比作一个人的肌体,那么京九线、京广线两大南北交通大动脉无疑是其间的任督二脉,两大干线的先后贯通,将加速肌体的养料流转,促使南北之间互通有无,进而促进国家经济快速发展。

然而,一直以来,两大主动脉自成系统,难有交合之处,二者之间的距离与隔阂也成为整个肌体内实现资源优化配置的巨大阻碍。此次开通的吉衡铁路,除了将极大推动沿线经济发展,对于我国经济特别是铁路交通领域打通任督二脉也有极其重要的意义。

任督二脉互相打通,合点越多也就越通畅,真气运转就越充沛,功力自然也就越强大。江湖武林如此,物流、经济又何尝不是这样?

■记者 潘海涛

告别传统写字楼 株洲迎来独栋办公时代

这两年,形形色色的写字楼项目映入人们眼帘,但哪种写字楼更适合企业入驻,更有增值前景?还是让企业和投资者有点摸不着头脑。

现代商业在升级,传统写字楼业态的弊病却越发凸显:业态单一,配套缺失,交通拥挤,接待断档,环境单调……对于那些积极、进取、创新,心怀伟大梦想的优秀企业而言,办公模式亟待升级。

在云龙示范区现代服务业总部园,一种全新的总部办公独栋写字楼应运而生。它的出现,被众多业内人士认为是传统办公的升级版。那么,对比传统写字楼,其优势在哪里?它能在未来市场占据一席之地吗?

独栋写字楼 办公升级全新体验

拥有独立的冠名权、大堂、电梯、员工餐厅及活动室等个性化空间,从而使得企业在文化、品牌、形象展示以及宣传推广方起到显著的效果。这样的写字楼,你是否眼前一亮?

在现代服务业总部园,其核心产品便是这种全新的写字楼业态——独栋写字楼。早在几年前,这种新型写字楼在其他发达国

家及城市受到大型企业的追捧。

“独栋写字楼的出现,契合了现代人对绿色生活方式的追求。”云龙城乡建设置业有限公司总经理蒋伟平说,目前的写字楼市场,总体分两种类型的写字楼,一种是传统的办公型写字楼,一种是独栋写字楼。

近年来,过于侧重效率而忽视舒适度的甲级写字楼,已难以满足商务人群对于办公环境的更高要求。而交通拥挤,商务接待受限,单调的办公环境更是让传统写字楼饱受争议。

蒋伟平说,独栋写字楼的人性化和生态化设计,由于这些个性化空间的存在,使得企业在企业文化、企业品牌、企业形象展示以及企业宣传推广方面,更容易贯彻到方方面面。

在现代服务业总部园,入驻企业独栋不但可以根据企业自己文化的需要为写字楼命名,尊享唯一性。从设计开始,便营造了一个“企业文化场”。

内外兼修 以结构语言传达建筑艺术

对于独栋写字楼来说,建筑,是用结构来表达思想的科学性艺术。作为云龙城乡建设公司历时



图/肖幸

两年打造的作品,每栋写字楼都有开阔的视野。7栋达沃斯风格建筑写字楼,楼高四层,外立面融入经典维多利亚元素,风格独特,视觉冲击力强,格调奢华而古典,极具端庄与沉稳之感。面积区间从3418㎡—5569㎡;13栋法式独栋办公楼,两层的办公楼整体风格融合法式浪漫,彰显沁人的风情与品味,独栋面积为438㎡。全面覆盖高速wifi,全部精装修拎包入住办公,独栋的Logo标识……所有的细节营造都体现出了独栋办公的专属优势。

据了解,项目写字楼均由长沙远大住宅工业有限公司实施完成,它运用当今世界最前沿的PC(预

制混凝土构件)集成技术建设房屋,领先的技术能使建筑质量大大优于传统建筑,同时让业主大大减低日常能耗成本。

“购买独栋写字楼的客户,将有打造自己企业王国的成就感和满足感”,蒋伟平表示,“这是我们云龙示范区为了吸纳更多现代服务业企业而打造的专属企业园区”。

量身定制 坐拥未来核心地段

与传统写字楼拥挤于市区相比,总部园项目位于云龙示范区北部,这种告别拥挤城市的模

式,首先在交通上能满足企业的需要。作为长株潭三市交界处,地处云龙示范区的总部园区,交通便利,云龙大道、云峰大道毗邻而过,距长株高速入口仅500m,黄花机场、长沙南站距此不过20分钟车程。

此外,低密度、生态化也是写字楼的一大优势,总部园区占地面积约8.2万㎡,总建筑面积约3.8万平方米,总部园容积率仅为0.75,绿化率达到45%以上,中庭水景主题景观面积达3000㎡。园区充分利用景观设计部分林荫建设停车场,共配套停车位269个。

入驻此处,尽享中庭奢享墅质景观,推窗便可呼吸清新的空气,出门就可看见绿意盎然的庭院,可谓风光无限。

除了写字楼,酒店式公寓、企业会所、商业服务等多种业态等配套设施也将在今年内建设完成。目前,总共20栋写字楼招商已经完成60%,将满足具有良好发展前景的现代企业需求。恭迎领袖鉴藏!

■涂志佳

项目地址:华强大道与云峰大道交汇处(方特欢乐世界斜对面)
咨询热线:0731-28689966